

@
热点

阿塞拜疆赦免杀害亚美尼亚军官的士兵 亚美尼亚总统：做好战争准备

据新华社电 欧洲安全与合作组织9月3日表达“深切担忧”，认定阿塞拜疆赦免杀害亚美尼亚军官的一名士兵有损阿亚两国和解进程和互信。

前一天晚上，亚美尼亚总统谢尔日·萨尔基相宣称已经“做好战争准备”。

萨尔基相2日晚发表声明：“我们不想开战，但如果必要，我们将战斗并

取胜。”

“我们不怕杀手，”萨尔基相说，“即使他们受到国家元首保护”。

阿塞拜疆方面迅速回应萨尔基相的表态，外交部发言人埃尔曼·阿卜杜拉耶夫指责亚美尼亚总统的言论“歇斯底里”，“是政治秀，旨在迎合民众”。

阿塞拜疆士兵拉米尔·萨法罗夫

2004年在匈牙利首都布达佩斯参与北大西洋公约组织英语培训课程，期间杀害亚美尼亚军官古尔根·马尔卡良。一家匈牙利法庭2006年4月判处萨法罗夫终身监禁。

匈牙利政府批准引渡后，萨法罗夫8月31日回国。阿塞拜疆总统伊尔哈姆·阿利耶夫随即赦免这名士兵，晋升他

为少校，补发8年津贴并赠送一套房产。

亚美尼亚对这件事强烈不满，8月31日中断与匈牙利的外交关系，称匈牙利与阿塞拜疆“达成某种协议”。

亚美尼亚和阿塞拜疆上世纪90年代就纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)归属爆发武装冲突，大约3万人丧生。双方1994年签署停战协议，关系依然紧张。

@
看点

中国内地全球竞争力排名 2012年下降三位

总部设在瑞士日内瓦的世界经济论坛9月5日在日内瓦-伦敦同步发布《2012~2013年全球竞争力报告》，中国内地的排名在经过数年稳定上升后，今年下降三位，排名第29位。这是中国的竞争力排名自2005年以来首次下降。瑞士继续稳居榜首，依次位居其后的是新加坡、芬兰和瑞典。美国下降两位，位列第7，排在荷兰(第5位)和德国(第6位)之后，美国竞争力排名连续第四年下滑。在今年的排名中，中国香港和中国台湾分列第9位和第13位。日本和韩国分列第10位和第19位。吴陈

湖南益阳长途卧铺车追尾 致2死17伤

9月5日凌晨2时，湖南益阳城区银城南路发生一起长途卧铺车与大货车的追尾事故。事故造成2人当场死亡，17人受伤，目前伤者已送至医院救治。 傅蕾

印度烟花厂火灾致40死

印度新德里电视台报道，印度泰米尔那邦穆达拉皮提的一家烟花厂昨日发生火灾，已经造成40死75伤，伤亡数字可能继续攀升。据信事发时厂内有300多人，大多数已经逃出，目前火势已经受控，偶尔还有爆炸，消防人员无法进入。厂房和2个仓库都被烧毁。 苏恬

俄军车遇袭5名警察死亡

俄塔社报道，俄罗斯印古什共和国一个军用车队9月5日遭到袭击，5名警察死亡，1名警察受伤。俄罗斯内政部称，袭击时间为北京时间17时20分，先是引爆一枚炸弹，随后武装分子开火。 高征玉

法调查阿拉法特死因法官 将访问巴勒斯坦

巴勒斯坦负责调查巴已故领导人阿拉法特死因的委员会主席提拉维昨天表示，他对法国负责调查阿拉法特死因的法官委员会代表团访问约旦河西岸表示欢迎。阿拉法特死于2004年，他的遗物被发现放射性物质，有被毒死的可能性。 秦月

@
社会

四胞胎上学咋区分? 咱有“数字头”



9月3日，深圳四胞胎开始上小学。4个面相身高差不多，只有妈妈分得清的孩子，如何让老师、同学区分?妈妈谭女士左思右想，决定给4个孩子剃个“数字头”，便在石岩上屋小学就读的4兄弟不会给老师、同学造成“困扰”。这个头剃起来还真不容易，理发师用广告纸把字打印上去，然后将纸盖到头发上，用胶纸粘好，然后开剃，40分钟后，这4兄弟谁是谁就一目了然。“一岁半前我也是靠脚牌才能分清哪个是哪个，他爸爸到现在也分不清，有时老二犯错，结果打了老三，弄得很尴尬。” 郭平保

夫妻同睡一张床 老婆竟被小偷强奸了

湖北团风县一对夫妻吵架，丈夫一脚踹坏了房门，未及时修理。是夜，一男子轻松入室盗窃钱财后，将裸睡妻子强奸了。睡在同一张床上的丈夫醒后，拿起菜刀将该男子砍伤。据报道，该小偷9月4日已被民警抓获。 刘帅

学生通宵K歌胸膜破裂

还记得武汉一名女孩通宵唱歌引发肺气肿吗?9月4日凌晨，西安一名男生通宵K歌，突然捂着胸口瘫坐在地上。经检查，发现学生左肺明显缩小，是自发性气胸症状。自发性气胸是由于肺病变成脏层胸膜破裂所致。医生表示，熬通宵极度损害健康! 黄凯

秋瑾丈夫墓被炸开 随葬品遭洗劫

“鉴湖女侠”秋瑾是近代著名的民主革命志士，她与湘潭大户王廷钧结为夫妇，两人育有一儿一女。4日，记者从湘潭市文物局了解到，秋瑾丈夫位于湘潭市雨湖区响水乡的墓被炸，墓中随葬品被洗劫一空。 朱炎皇

@
万象

“双面女”裸背露臀购物



武汉市青山区红钢城某超市近日出现一位穿着暴露的女子，据该超市店员反映，这名女子每天都穿着暴露去逛超市，有时不穿内衣，有时露出臀部，作风十分豪放，“红钢城暴露女”这一名字也因此因此在网络上爆红，引起了网友们的围观和热议。9月3日，该女子再次出现在超市。超市员工表示，该女子是该超市常客，几乎每天都来，有时购物，有时什么也不买。 石悦

胖狗体重80公斤 生病后被4人抬到医院

英国一只超胖的拉布拉多犬体重高达80公斤，超重给它的健康带来严重问题。为了让这只拉布拉多犬去兽医院检查，4个人合力才把它抬起。这只拉布拉多犬在医院接受了治疗，同时也开始了“瘦身计划”。 许斌

在布鲁塞尔说脏话要罚款

西班牙媒体9月4日报道，比利时首都布鲁塞尔要对在公众场合骂人者进行罚款。凡是在公众场合说脏话者将被扣75~250欧元的罚款。如果有人对女性表示歧视的语言，如对女性说“荡妇”、“母狗”之类的词，将被处以最高达250欧元的罚款。 周俊

少年偷父亲身份证上网 暴露其父逃犯真身

9月3日晚，武汉警方接到报警称逃犯胡清潜入汉口金家墩某网吧。民警赶到后发现，网吧内64号台一少年玩得极为开心。网上逃犯胡清58岁，而少年不满20岁。原来，该少年系逃犯胡清的儿子，偷拿其父亲身份证出来上网。胡清曾因抢劫被判入狱15年，2009年出狱后，伙同他人多次盗窃，被列为网上逃犯。吴志超

@
一日之最

世界最长巴士 长约31米，载256人 德称北京上海已预订



本周，德国德累斯顿诞生世界最长巴士，车长约31米，有4个转向轴，能载256人，价值1000万美元，将很快投入试运营。该车的研发机构称，它所装备的电脑非常高效，具备和一辆12米长城市巴士一样的机动性。此前德国方面表示，目前已经接到来自全球许多国家的订单，其中也包括北京和上海。记者昨天就此向上海市求证时，相关负责人表示，未曾听说过该消息；而巴士和浦东公交两大公交公司也明确表示，没有订购该巴士。

最罕见的病 英国一女子怀孕后 其男友也“怀孕”



外媒9月4日报道，英国曼彻斯特男子多德尔被确诊患上罕见的“拟妊娠综合征”，他在女友怀孕的同时，自己也感受到怀孕假象，出现晨吐、潮热、腹部胀大等妊娠反应。这一症状让多德尔和女友贝内特能够真正一同感受10月怀胎之苦。贝内特将于下月分娩，多德尔则慨叹道：“幸好只有她真的会生孩子。”现在女友怀孕33周，他也重了28磅。科学界暂未清楚病因，但有可能与伴侣间关系密切相关。医生相信将来随着贝内特生产，多德尔的怀孕反应也会消退。 星报综合